证券代码: 688599

转债代码: 118002

证券简称:天合光能 公告编号:2021-077

转债简称: 天合转债

天合光能股份有限公司 关于为子公司申请授信提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

重要内容提示:

- 被担保人中无公司关联方。
- 本次担保是否有反担保:无
- 对外担保逾期的累计金额:无逾期对外担保情况。
- 本次担保已经过公司股东大会审议及批准。

一、担保情况概述

根据天合光能股份有限公司(以下简称 "公司")子公司常州楚盛储能技术 有限责任公司(以下简称"楚盛")经营业务发展需要,华能天成融资租赁有限 公司为楚盛提供人民币3,465万元整的融资租赁额度,公司为此项融资租赁额度 提供连带保证责任担保。

以上授信及担保事项均已经公司 2021 年 7 月 1 日召开的公司第二届董事会 第七次会议和 2021 年 7 月 19 日召开的 2021 年第三次临时股东大会审议通过。 独立董事对本次事项发表了明确同意的独立意见。

根据《上海证券交易所科创板股票上市规则》、《天合光能股份有限公司章程》 等相关法律法规规定,现将相关情况进行公告。

二、被担保人基本情况

担保人	天合光能股份有限公司	
被担保人	常州楚盛储能技术有限责任公司	
法定代表人、董事	韩亚西	
成立时间	2021-08-26	

注册地址	常州市新北区天合路 2-1 号	
经营范围	一般项目:太阳能发电技术服务;太阳能热利用产品销售;太阳能热利用装备销售;电池制造;电池销售;智能输配电及控制设备销售;电力行业高效节能技术研发;新兴能源技术研发;光伏发电设备租赁;集装箱租赁服务;蓄电池租赁(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)。	
财务数据	因设立不足一年无最近一年主要财务数据	
影响被担保人偿债能力的 重大或有事项	无	
被担保人与上市公司的关 系	全资子公司	

三、担保协议的主要内容

华能天成融资租赁有限公司为楚盛提供人民币 3,465 万元整的融资租赁额度,天合光能股份有限公司为此项融资租赁额度提供连带保证责任担保,担保债权本金金额为 3,465 万元人民币,债权发生期间为 3 年。

四、担保的原因及必要性

以上担保事项是为了满足公司日常经营资金需要,被担保方为公司全资子公司,财务状况稳健,信用情况良好,具备较强的偿债能力和抗风险能力,担保风险整体可控。

五、董事会意见

本次授信及担保事宜已经公司于 2021 年 7 月 1 日召开第二届董事会第七次 会议全票审议通过,独立董事也发表了同意的独立意见。

六、累计对外担保金额及逾期担保的金额

截至公告披露日,公司及控股子公司对外担保总额、公司对控股子公司提供的担保总额、以及上述数额分别占上市公司最近一期经审计净资产及总资产的比例如下:

	2021 年 12 月 23 日	占经审计净资	占经审计总资
	(単位:人民币亿元)	产的比例	产的比例
公司对控股子公司 提供的担保总额	88. 9595	58. 987%	19. 512%

公司及控股子公司			
对外担保总额	101. 1485	67. 069%	22. 185%

公司无逾期担保的情况。

特此公告。

天合光能股份有限公司 2021 年 12 月 24 日